
CURSUL OMEGA 
Sesiunea 1: Curente, oameni şi evenimente pozitive în Vremurile din Urmă 

 
Casa de Rugăciune Bazna 

www.BHOP.ro 

Sesiunea 1: Curente, oameni şi evenimente pozitive în Vremurile din Urmă 
 

I. DE CE SĂ STUDIEM VREMURILE DIN URMĂ: PREMISE INTRODUCTIVE  

(i) Trebuie să studiem Vremurile din Urmă deoarece reprezintă cea mai dramatică generaţie din istoria 
umană, cuprinzând două mari extreme. Înaintea întoarcerii lui Isus, popoarele vor fi martore ale celei 
mai mari treziri spirituale şi a celei mai severe presiuni (judecăţile lui Dumnezeu, furia lui Satan, 
păcatul omului) cum nu au mai fost în trecut. 

(ii) Trebuie să studiem Vremurile din Urmă deoarece reprezintă generaţia despre care se vorbeşte cel mai 
mult în Scripturi. Peste 100 de capitole din Biblie au ca şi temă principală Vremurile din Urmă. 

(iii) Trebuie să studiem Vremurile din Urmă deoarece descoperă inima şi conducerea lui Isus. Cele patru 
Evanghelii (un total de 89 de capitole) ne oferă o mărturie a inimii şi puterii lui Isus, în cea din întâi 
venire a Lui pentru a împlini izbăvirea. În mod asemănător, sfârşitul veacului (peste 100 de capitole) 
descoperă inima şi puterea Lui în timp de preia conducerea întregului Pământ. Cu alte cuvinte, 
Evangheliile şi versetele cu privire la Vremurile din Urmă îl descoperă pe acelaşi Isus şi aceeaşi 
putere prin acelaşi Duh Sfânt în aceeaşi Biblie. 

 Descoperirea lui Isus Cristos, pe care I-a dat-o Dumnezeu, ca să arate robilor Săi lucrările care au 
să se întâmple (Apoc. 1.1). 

(iv) Trebuie să studiem Vremurile din Urmă deoarece este acea generaţie pe care Dumnezeu a ales s-o 
anunţe prin semne profetice care cresc în intensitate în timp ce ne apropiem tot mai mult de 
întoarcerea lui Isus. Aceste semne profetice includ semne supranaturale în cer, curente în societate şi 
politică, în armată, religie, ştiinţă, tehnologie şi economie. Înţelegerea acestor aspecte este numită 
înţelepciune, de către Dumnezeu (Apoc. 13.18, 18.9), fiind nu pură curiozitate, ci o chestiune de viaţă 
şi moarte. 

1. Scriptura cere celor din generaţia în care se întoarce Domnul să cunoască aceste lucruri ţi să 
ducă o viaţă corespunzătoare. Isus şi Pavel subliniază abilitatea de a cunoaşte semnele 
profetice ale Vremurilor din Urmă (Mt. 24:32-34; Lc. 21:25-29; 1 Tes. 5:1-6; 2 Tes. 2:1-11). 

2. Dumnezeu a promis că va da semne profetice generaţiei în care se va întoarce Domnul ca 
expresia a milei Sale, astfel încât oamenii să poată fi pregătiţi pentru ceea ce urmează. Aceste 
semne profetice slujesc Bisericii ca o staţie de meteorologie care semnalizează nenorocirea 
înainte ca aceasta să vină astfel încât oamenii să fie pregătiţi şi vieţi să fie salvate. Exemplul 
valului tsunami din Asia de Sud-Est provocat de cutremurul din Sumatra (26 dec. 2004) 
ilustrează această idee. Isus mustră Israelul pentru incapacitatea lui în a citi semnele primei 
veniri a lui Isus (Mt. 16.3). Isus a învăţat faptul că Israelul a venit sub judecată datorită lipsei 
răspunsului lor înaintea lui Dumnezeu deoarece nu au cunoscut vremea în care Dumnezeu i-a 
cercetat. 

Vor veni zile peste tine când vrăjmaşii tăi te vor înconjura… 44 te vor face una cu 
pământul pe tine şi pe copiii tăi… pentru că n-ai cunoscut ziua când ai fost cercetată (Lc. 
19.43-44). 
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(i) Studierea informaţiilor cu privire la Vremurile din Urmă este una dintre cheile pregătirii pentru 
această perioadă. Este important să studiem Vremurile din Urmă deoarece Biserica va fi astfel 
pregătită pentru a fi biruitoare în mijlocul celei mai glorioase şi apăsătoare perioade din istorie. Oferă 
Bisericii o busolă în mijlocul furtunii. Trebuie să interpretăm corect ceea ce va reprezenta o criză 
pentru majoritatea oamenilor. Devenim încrezători în suveranitatea lui Dumnezeu, iar cunoaşterea 
Scripturii inspiră certitudinea victoriei. Ne oferă o descoperire a frumuseţii lui Isus şi ne dă 
combustibil pentru mişcarea de rugăciune. 

(ii) Doar o Biserică profetică pregătită va deține răspunsul care va păzi mulţimile de a fi ofensate de către 
Dumnezeu în Vremurile din Urmă. Vom putea oferi un răspuns întrebării „de ce un Dumnezeu al 
iubirii ar permite şi chiar orchestra evenimentele Marelui Necaz”. De asemenea, Biserica trebuie să 
ştie cum să trăiască pentru a evita sau minimaliza această judecată. Scopul judecăţilor lui Dumnezeu 
este acela de a îndepărta tot ceea ce împiedică iubirea  astfel încât mulţimi de oameni să fie mântuite 
şi să se maturizeze în dragoste. 

(iii) Versetele cu privire la Vremurile din Urmă se interpretează literal, dacă Scriptura nu vorbeşte specific 
despre ele ca fiind simbolice. 

(iv) Scripturile Vremurilor din Urmă au fost scrise pentru a fi înţelese de oricine, de vreme ce au fost 
scrise pentru toate popoarele. Majoritatea oamenilor de-a lungul istoriei au fost ţărani needucaţi. nu 
este adevărat că Scripturile Vremurilor din Urmă sunt prea complicate. Toţi credincioşii pot şi trebuie 
să înţeleagă cartea Apocalipsei şi proorocia Vremurilor din Urmă. Acestea nu reprezintă o lectură 
opţională, pentru creştinul excentric. 

(v) O greşeală obişnuită este aceea de a crede că cele mai multe generaţii au crezut că se află în Vremurile 
din Urmă. Este adevărat că un grup foarte mic (probabil mai puţin de 1%) din fiecare generaţie a 
considerat că se află în vremurile sfârşitului. Însă în istorie au fost două momente în care a existat un 
simţ universal al faptului că acea generaţie se află în Vremurile din Urmă: generaţia primilor apostoli 
şi generaţia noastră (s-au vândut peste 50 de milioane de volume din seria Left Behind). 

(vi) Sumar: De ce să studiem Vremurile din Urmă? Astfel, Biserica este pregătită pentru a fi biruitoare în 
dragoste cu putere, în timpul celei mai dramatice perioade din istorie. Pregăteşte Biserica pentru a 
participa la trezirea iminentă, în loc să o neglijeze sau să i se opună. Pregăteşte biserica pentru a 
interpreta corect criza, pentru a nu fi ofensată de Dumnezeu din cauza acesteia. Trezeşte Biserica la 
urgenţa mijlocirii, în cunoaşterea faptului că rugăciunea poate minimaliza răul şi spori biruinţa în 
anumite regiuni (Ioel 2.13-14; Ţef. 2.3). Ne întăreşte încrederea în suveranitatea lui Dumnezeu 
cunoscând faptul că El este în control şi că nimic nu Îl poate surprinde.  

(vii) Câteva idei false cu privire la proorocia Vremurilor din Urmă: nu au relevanţă decât pentru cititorul 
curios; trebuie interpretată simbolic şi nu literar; doar pentru cărturari este posibil să fie înţeleasă; 
Biserica din fiecare generaţie a crezut că se află în vremurile sfârşitului. 

II. CHESTIUNI IMPORTANTE DE REŢINUT CU PRIVIRE LA CURSUL OMEGA 

(i) Acest curs reprezintă o introducere foarte generală, destinată familiarizării oamenilor cu cele mai 
importante curente, oameni şi evenimente ale Vremurilor din Urmă 
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(ii) Echipa Cursului Omega are o convingere care diferă de perspectiva populară potrivit căreia Biserica 
va fi răpită în orice clipă, pierzând astfel trezirea şi criza iminentă din Necazul cel Mare. Noi onorăm 
autenticitatea şi evlavia celor care susţin această perspectivă, însă o privim ca o greşeală serioasă care 
va lăsa mulţimile nepregătite şi ofensate de Isus, în timpul Necazului cel Mare. Trebuie să ne 
extragem teologia cu privire la Vremurile din Urmă din Scripturi şi nu din perspectivele populare. 

(iii) Dacă eşti la începutul studierii Vremurilor din Urmă, fi încredinţat că Isus, aşa cum este văzut în 
multe versete legate de Vremurile din Urmă, este foarte diferit modul în care unii oameni îl privesc 
astăzi. Isus nu este un Moş Crăciun ceresc, dedicat în a ne face viaţa mai uşoară în acest veac. Mai 
degrabă îl vei vedea ca un războinic plin de râvnă venind pentru stabili gloria Tatălui (Ezec. 36:22-23) 
şi pentru a-şi lua Mireasa persecutată (Apoc. 19:2). El ucide mulţimi şi zdrobeşte naţiunile ostile pe 
măsură ce preia conducerea asupra pământului (Ps. 2:8-9; 110:6; Isa. 63:1-6; Apoc. 14:20). Este 
important să rămânem credincioşi faţă de ceea ce Scriptura spune şi nu ceea ce tradiţiile creştine sau 
sentimentele noastre religioase spun.  

(iv) Acest curs nu impune nimănui să accepte rapid orice idee, mai degrabă încurajează pe oricine să 
refuze orice idee propusă în el care nu se regăseşte în Scriptură. În timp ce studiem despre Isus în 
contextul Vremurilor din Urmă, zicala „fii un berean” este una binevenită. Bereenii cercetau 
Scripturile pentru a vedea dacă ceea ce Pavel spunea se regăseşte în ele (Fapte 17:10-11).  

III. ZIUA DOMNULUI: DOUĂ EXTREME LEGATE DE A DOUA VENIRE A LUI ISUS  
 

 Dar mare este ziua Domnului şi foarte înfricoşată
 

 

: cine o poate suferi? (Ioel 2.11) 

Iată, vă voi trimete pe proorocul Ilie, înainte de a veni ziua Domnului, ziua aceea mare şi înfricoşată

(i) Ziua măreaţă a Domnului se referă la evenimentele neobişnuite (pozitive şi negative) care se 
vor intensifica în ultima perioadă de trei ani şi jumătate înainte de reîntoarcerea lui Isus. 
Aceasta este una dintre temele proeminente ale Bibliei (menţionată de aproape 100 de ori). Este 
„Ziua Lui” deoarece este o perioadă de timp unică, în care Isus acţionează în arena 
pământească, cu mare putere, de partea poporului Său şi împotriva duşmanilor Săi. El se 
descoperă pe Sine ca împăratul războinic care confruntă violent păcatul. (Is. 2:10-22; 4:1-6; 
11:1-15; 13:6-9; Ezec13:5; Ioel 1-3; Amos 5:18-20; Ţef l:7, 12, 14-18, 20; Zah. 14:1-4; Mal. 
4:5; 1 Tes. 5:2-3; 2 Tes. 2:2-3; 2 Pet. 3:10; Apoc. 6:17). 

 (Mal. 
4:5) 

(ii) Natura duală a zilei Domnului se regăseşte îm măreaţa binecuvântare pe care o eliberează peste cei 
care Îl caută pe Isus şi în judecata îngrozitoare care va veni peste cei care Îl refuză. 

(iii) Va fi o zi măreaţă pentru cei care cheamă numele lui Isus deoarece ei vor experimenta cea mai mare 
revărsare a Duhului din Istorie (Ioel 2.28-32). 

(iv) Va fi o zi înfricoşătoare pentru toţi cei răzvrătiţi, care vor fi confruntaţi cu cele mai severe judecăţi 
ale lui Dumnezeu (Apoc. 6-20). Judecăţile lui Isus vor zgudui tot ceea ce poate fi zguduit pe pământ 
(Hag. 2.6-8, Evr. 12.26). Naţiunile pământului vor experimenta invazia militară a imperiului global 
condus de Anticrist (Apoc. 13) în timp ce judecăţile lui Dumnezeu se vor revărsa peste pământ, după 
cum vedem în Apocalipsa în cele 7 peceţi, 7 trâmbiţe şi 7 potire ale mâniei (Apoc. 6, 8-9, 16-19). 
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(v) Profeţii au întrebat: „Cine poate suferi evenimentele Zilei Domnului?” Cu alte cuvinte, cine poate 
experimenta favorul, eliberarea şi puterea lui Dumnezeu în această perioadă unică de timp. Aceasta va 
fi cea mai relevantă întrebare căreia cu toţii trebuie să îi oferim un răspuns în timp ce se apropie cea 
mai minunată şi mai grea perioadă pentru Biserică şi pentru toate popoarele. 

IV. ZIUA MĂREAŢĂ A LUI DUMNEZEU: CURENTE POZITIVE  

(i) Cea mai mare trezire

(ii) 

 şi revărsare a Duhului din istorie, având ca rezultat o biserică biruitoare, 
plină de slava lui Dumnezeu (Ef. 4:13; 5:26-27; Mt. 16:18; In. 17:21-26; Fapte 2:17-21; Apoc. 
7:9; 12:11; 15:2; 19:7-8; 22:17). Va include minuni care au fost văzute în cartea Faptelor şi 
Exod, combinate şi multiplicate la un nivel global. 

Marele seceriş al sufletelor

O mare gloata, pe care nu putea s'o numere nimeni... vin din necazul cel mare,  (Apoc. 7:9, 14) 

 va număra probabil peste un miliard de suflete (Mt. 24:14; Apoc. 
5:9; 14:6). 

(iii) Mântuirea Israelului

(iv) 

 (Rom. 11:12-15, 25-26) se va realiza în timp ce Biserica stârneşte gelozia 
Israelului stând de partea lui în timpul conflictului şi operând în puterea lui Dumnezeu. 

Duhul profeţiei

… voi turna din Duhul Meu peste 

 va opera în Biserică şi se va odihni peste fiecare credincios (Fapte 2:17; Ier. 
31:9; 23:20; Dan. 11:33-35; Isa. 26:9; Apoc. 11:3-6; 18:20; Mt. 17:11; Mal. 4:6). 

orice

(v) 

 faptură; feciorii voştri şi fetele voastre vor prooroci… (Acts 
2:17)  

Paradigma nupţială

Duhul şi Mireasa spun: „Vino!” (Rev. 22:17)  

 a Împărăţiei va întări Biserica având ca rezultat credincioşi care iubesc cu 
îndrăzneală în timp ce Îl întâlnesc pe Isus ca Dumnezeu Mire (Apoc. 22.17). 

(vi) Mişcarea de rugăciune şi închinare

(vii) 

 va opera cu mare autoritate (Lc. 18:7-8; Mt. 21:13; Apoc. 
5:8; 8:3-5; 22:17; Isa. 62:6-7; 25:9; 27:2-5, 13; 30:18-19; 42:10-13; Ioel 2:12-17).  

Provizii supranaturale

Îţi voi arăta lucruri minunate, - zice Domnul, ca în ziua cînd ai ieşit din ţara Egiptului. (Mic. 
7:15)  

 de hrană şi apă etc. Dumnezeu va purta de grijă aşa cum a făcut în timpul 
Exodului. Dumnezeu a purtat de grijă poporului Său în timp ce acesta călătorea prin pustie. El a 
făcut ca hrana să cadă din cer şi a făcut să ţâşnească apa din stâncă.   

(viii) Îndrumare supranaturală

(ix) 

 prin revelaţie profetică (Ier. 31.9, Ioel 2.28), Domnul îndrumându-şi 
poporul spre adăpost, provizii (hrană, apă), să refacă relaţiile, să fie în locul potrivit pentru a 
scăpa de cutremure, bombardamente sau de ambuscada duşmanului. 

Protecţie supranaturală

...voi deosebi ţinutul Gosen, unde locueşte poporul Meu, şi acolo nu vor fi muşte... Voi face o 
deosebire între poporul Meu oi poporul tau...(Ex. 8:22-23)  

. „Principiul Gosen” (Ex. 8:22-23; 9:4-6, 26; 10:23; 11:7) a fost remarcat în 
vremea plăgilor din Egipt. Dumnezeu nu a permis ca judecăţile Sale să a afecteze ţinutul Gosen, unde 
locuia poporul Său. Turmele Israelului nu au pierit (Ex. 9.4-6), nu au avut parte de grindină (Ex. 
9.26), muşte (Ex. 8.22) şi au avut lumină (Ex. 10.23). 
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(x) Vor fi cetăţi de refugiu

Cautaţi pe Domnul, toţi cei smeriţi din ţară... 

, zone în care poporul lui Dumnezeu este protejat de judecata lui Dumnezeu  
(Apoc. 7:2-3; 9:4; Ezec. 9:4-6). Judecăţile lui Dumnezeu pot fi minimalizate în diverse regiuni 
datorită rugăciunii şi ascultării. Rugăciunile noastre fac diferenţa în calitatea vieţii noastre (Ioel 2:13-
14; Ps. 91:5-7). Zonele de dezastru pot deveni centre ale trezirii. 

Poate

V. OAMENI ŞI EVENIMENTE POZITIVE PRIMARE ÎN VREMURILE DIN URMĂ  

 că veţi fi cruţaţi (protejaţi) în ziua mîniei 
(judecăţii) Domnului. (Ţef. 2:3). 

 
N'am vrut să vă dau nici ploaie... am dat ploaie peste o cetate, dar n'am dat ploaie peste o altă 
cetate; într'un ogor a plouat, şi altul, în care n'a plouat, s'a uscat Două, trei cetăţi s'au dus la alta 
ca să bea apă... (Amos 4:7-8)  
 
Nu trebuie să te temi nici de groaza din timpul nopţii... nici de ciuma, care umblă în întunerec, nici 
de molima, care bîntuie ziua nameaza mare. O mie să cadă alături de tine, şi zece mii la dreapta ta, 
dar de tine nu se va apropia.. (Ps. 91:5-7)  

(i) A Doua Venire a lui Isus pentru a-şi stabili Împărăţia Milenială

1. Isus se va arăta în mod fizic, pe cer, tuturor oamenilor de pe pământ atunci când se va întoarce 
să locuiască permanent pe pământ. El va şedea pe Tron ca Împărat ţi va domni peste toţi 
ceilalţi împăraţi (Apoc. 19.15-16). El îşi va stabili Împărăţia pe pământ aşa cum este în ceruri. 

 reprezintă tema profetică 
fundamentală în Vremurile din Urmă  (Apoc. 19:11-21; Zah. 14; 1 Tes. 4-5; Mat. 24; Lk. 21; 
Mc. 13). 

Vie-mpărăţia Ta, facă-se voia Ta, precum în cer aşa şi pe pământ. (Mat. 6:10) 

2. Următorul nivel al planului Tatălui este ca Isus să Domnească pe pământ ca şi Împărat pentru 
1.000 de ani (Apoc. 20.4-6). În mod obişnuit, această perioadă este numită Împărăţia 
Milenială a lui Cristos.  

...vor fi preoţi ai lui Dumnezeu şi ai lui Hristos, şi vor împărăţi cu El o mie de ani. (Apoc. 
20:6)  

3. Isus va domni pământul, din Ierusalim, în perfectă dreptate şi pace restaurându-l la condiţia 
Grădinii Edenului. Împărăţia Sa de pe pământ va afecta fiecare sferă a vieţii (politică, 
economică, socială, instituţională etc. Apoc. 20:1-6; Isa. 2:1-4; 9:6-9; 11:1-16; 51:1-8; 60-62; 
65:17-25; Ps. 2; 110; Mt. 6:10; 17:11; 19:28; 28:19; Fapte 3:21). 

Ierusalimul se va numi scaunul de domnie al Domnului; toate neamurile se vor strînge la 
Ierusalim, în Numele Domnului... (Ier. 3:17) 

4. Credincioşii înviaţi, cu trupuri de slavă vor domni împreună cu Isus peste guvernele 
pământului Milenial (Apoc. 2:26-27; 3:21; 5:10; 20:4-6; 22:5; Mt. 19:28; 20:21-23; 25:23; 
Lc. 19:17-19; 22:29-30; 1 Cor. 6:2-3; 2 Tim. 2:12; Rom 8:17) 

(i) Răpirea Bisericii

(ii) 

 are loc în vreme ce Isus „strânge” credincioşii de la un capăt al cerului la 
altul. Răpirea nu va fi un eveniment tainic, ci unul dramatic, căruia îi vor fi martori toţi 
credincioşii şi necredincioşii. Va avea loc în contextul celei de-a Doua Venire a lui Isus (1 Tes. 
4.13-5.11). Aproape toţi credincioşii de-a lungul istoriei cred în răpire. Poziţionarea ei însă 
înainte de Necazul cel Mare este o eroare care îi duce la confuzie pe unii dintre ei. 

Cei doi martori (Apoc. 11.3-6) sunt doi profeţi care vor predica cu mare putere în timpul celor trei ani 
şi jumătate, în Necazul cel Mare. Ei vor face semne mari asemenea lui Moise şi Ilie (Mal.4-5). 
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(iii) 144.000 credincioşi evrei pecetluiţi

(iv) 

 (Apoc. 7.4-8; 14.1-5) sunt cântăreţi profetici care vor 
predica Evanghelia cu putere în acei ultimi trei ani şi jumătate. Aceştia vor fi pecetluiţi sau 
protejaţi în mod supranatural prin puterea lui Dumnezeu astfel încât să nu le poată fi făcut rău. 
Alţi credincioşi (dintre Neamuri) vor fi de asemenea protejaţi în mod supranatural de către 
Dumnezeu (Apoc. 9.4, Ezec. 9.6) 

Nunta Mielului are loc în contextul venirii lui Isus (Apoc. 19.7-10). Prima coborâre a Noului 
Ierusalim pe pământ va avea loc în această vreme (Apoc. 21.2, 9; 3.12). 
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	Trebuie să studiem Vremurile din Urmă deoarece este acea generaţie pe care Dumnezeu a ales s-o anunţe prin semne profetice care cresc în intensitate în timp ce ne apropiem tot mai mult de întoarcerea lui Isus. Aceste semne profetice includ semne supra...
	Scriptura cere celor din generaţia în care se întoarce Domnul să cunoască aceste lucruri ţi să ducă o viaţă corespunzătoare. Isus şi Pavel subliniază abilitatea de a cunoaşte semnele profetice ale Vremurilor din Urmă (Mt. 24:32-34; Lc. 21:25-29; 1 Tes...
	Dumnezeu a promis că va da semne profetice generaţiei în care se va întoarce Domnul ca expresia a milei Sale, astfel încât oamenii să poată fi pregătiţi pentru ceea ce urmează. Aceste semne profetice slujesc Bisericii ca o staţie de meteorologie care ...
	Studierea informaţiilor cu privire la Vremurile din Urmă este una dintre cheile pregătirii pentru această perioadă. Este important să studiem Vremurile din Urmă deoarece Biserica va fi astfel pregătită pentru a fi biruitoare în mijlocul celei mai glor...
	Doar o Biserică profetică pregătită va deține răspunsul care va păzi mulţimile de a fi ofensate de către Dumnezeu în Vremurile din Urmă. Vom putea oferi un răspuns întrebării „de ce un Dumnezeu al iubirii ar permite şi chiar orchestra evenimentele Mar...
	Versetele cu privire la Vremurile din Urmă se interpretează literal, dacă Scriptura nu vorbeşte specific despre ele ca fiind simbolice.
	Scripturile Vremurilor din Urmă au fost scrise pentru a fi înţelese de oricine, de vreme ce au fost scrise pentru toate popoarele. Majoritatea oamenilor de-a lungul istoriei au fost ţărani needucaţi. nu este adevărat că Scripturile Vremurilor din Urmă...
	O greşeală obişnuită este aceea de a crede că cele mai multe generaţii au crezut că se află în Vremurile din Urmă. Este adevărat că un grup foarte mic (probabil mai puţin de 1%) din fiecare generaţie a considerat că se află în vremurile sfârşitului. Î...
	Sumar: De ce să studiem Vremurile din Urmă? Astfel, Biserica este pregătită pentru a fi biruitoare în dragoste cu putere, în timpul celei mai dramatice perioade din istorie. Pregăteşte Biserica pentru a participa la trezirea iminentă, în loc să o negl...
	Câteva idei false cu privire la proorocia Vremurilor din Urmă: nu au relevanţă decât pentru cititorul curios; trebuie interpretată simbolic şi nu literar; doar pentru cărturari este posibil să fie înţeleasă; Biserica din fiecare generaţie a crezut că ...
	Acest curs reprezintă o introducere foarte generală, destinată familiarizării oamenilor cu cele mai importante curente, oameni şi evenimente ale Vremurilor din Urmă
	Echipa Cursului Omega are o convingere care diferă de perspectiva populară potrivit căreia Biserica va fi răpită în orice clipă, pierzând astfel trezirea şi criza iminentă din Necazul cel Mare. Noi onorăm autenticitatea şi evlavia celor care susţin ac...
	Dacă eşti la începutul studierii Vremurilor din Urmă, fi încredinţat că Isus, aşa cum este văzut în multe versete legate de Vremurile din Urmă, este foarte diferit modul în care unii oameni îl privesc astăzi. Isus nu este un Moş Crăciun ceresc, dedica...
	Acest curs nu impune nimănui să accepte rapid orice idee, mai degrabă încurajează pe oricine să refuze orice idee propusă în el care nu se regăseşte în Scriptură. În timp ce studiem despre Isus în contextul Vremurilor din Urmă, zicala „fii un berean” ...
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	Va fi o zi înfricoşătoare pentru toţi cei răzvrătiţi, care vor fi confruntaţi cu cele mai severe judecăţi ale lui Dumnezeu (Apoc. 6-20). Judecăţile lui Isus vor zgudui tot ceea ce poate fi zguduit pe pământ (Hag. 2.6-8, Evr. 12.26). Naţiunile pământul...
	Profeţii au întrebat: „Cine poate suferi evenimentele Zilei Domnului?” Cu alte cuvinte, cine poate experimenta favorul, eliberarea şi puterea lui Dumnezeu în această perioadă unică de timp. Aceasta va fi cea mai relevantă întrebare căreia cu toţii tre...
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	UCea mai mare trezireU şi revărsare a Duhului din istorie, având ca rezultat o biserică biruitoare, plină de slava lui Dumnezeu (Ef. 4:13; 5:26-27; Mt. 16:18; In. 17:21-26; Fapte 2:17-21; Apoc. 7:9; 12:11; 15:2; 19:7-8; 22:17). Va include minuni care ...
	UMarele seceriş al sufletelorU va număra probabil peste un miliard de suflete (Mt. 24:14; Apoc. 5:9; 14:6).
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	UProvizii supranaturaleU de hrană şi apă etc. Dumnezeu va purta de grijă aşa cum a făcut în timpul Exodului. Dumnezeu a purtat de grijă poporului Său în timp ce acesta călătorea prin pustie. El a făcut ca hrana să cadă din cer şi a făcut să ţâşnească ...
	UÎndrumare supranaturalăU prin revelaţie profetică (Ier. 31.9, Ioel 2.28), Domnul îndrumându-şi poporul spre adăpost, provizii (hrană, apă), să refacă relaţiile, să fie în locul potrivit pentru a scăpa de cutremure, bombardamente sau de ambuscada duşm...
	UProtecţie supranaturalăU. „Principiul Gosen” (Ex. 8:22-23; 9:4-6, 26; 10:23; 11:7) a fost remarcat în vremea plăgilor din Egipt. Dumnezeu nu a permis ca judecăţile Sale să a afecteze ţinutul Gosen, unde locuia poporul Său. Turmele Israelului nu au pi...
	Vor fi Ucetăţi de refugiuU, zone în care poporul lui Dumnezeu este protejat de judecata lui Dumnezeu  (Apoc. 7:2-3; 9:4; Ezec. 9:4-6). Judecăţile lui Dumnezeu pot fi minimalizate în diverse regiuni datorită rugăciunii şi ascultării. Rugăciunile noastr...
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	UA Doua Venire a lui Isus pentru a-şi stabili Împărăţia MilenialăU reprezintă tema profetică fundamentală în Vremurile din Urmă  (Apoc. 19:11-21; Zah. 14; 1 Tes. 4-5; Mat. 24; Lk. 21; Mc. 13).
	Isus se va arăta în mod fizic, pe cer, tuturor oamenilor de pe pământ atunci când se va întoarce să locuiască permanent pe pământ. El va şedea pe Tron ca Împărat ţi va domni peste toţi ceilalţi împăraţi (Apoc. 19.15-16). El îşi va stabili Împărăţia pe...
	Următorul nivel al planului Tatălui este ca Isus să Domnească pe pământ ca şi Împărat pentru 1.000 de ani (Apoc. 20.4-6). În mod obişnuit, această perioadă este numită Împărăţia Milenială a lui Cristos.
	Isus va domni pământul, din Ierusalim, în perfectă dreptate şi pace restaurându-l la condiţia Grădinii Edenului. Împărăţia Sa de pe pământ va afecta fiecare sferă a vieţii (politică, economică, socială, instituţională etc. Apoc. 20:1-6; Isa. 2:1-4; 9:...
	Credincioşii înviaţi, cu trupuri de slavă vor domni împreună cu Isus peste guvernele pământului Milenial (Apoc. 2:26-27; 3:21; 5:10; 20:4-6; 22:5; Mt. 19:28; 20:21-23; 25:23; Lc. 19:17-19; 22:29-30; 1 Cor. 6:2-3; 2 Tim. 2:12; Rom 8:17)
	URăpirea BisericiiU are loc în vreme ce Isus „strânge” credincioşii de la un capăt al cerului la altul. Răpirea nu va fi un eveniment tainic, ci unul dramatic, căruia îi vor fi martori toţi credincioşii şi necredincioşii. Va avea loc în contextul cele...
	UCei doi martoriU (Apoc. 11.3-6) sunt doi profeţi care vor predica cu mare putere în timpul celor trei ani şi jumătate, în Necazul cel Mare. Ei vor face semne mari asemenea lui Moise şi Ilie (Mal.4-5).
	U144.000 credincioşi evrei pecetluiţiU (Apoc. 7.4-8; 14.1-5) sunt cântăreţi profetici care vor predica Evanghelia cu putere în acei ultimi trei ani şi jumătate. Aceştia vor fi pecetluiţi sau protejaţi în mod supranatural prin puterea lui Dumnezeu astf...
	UNunta MieluluiU are loc în contextul venirii lui Isus (Apoc. 19.7-10). Prima Ucoborâre a Noului IerusalimU pe pământ va avea loc în această vreme (Apoc. 21.2, 9; 3.12).



